

Письмо от 13.02.1942г.

Конверт не сохранился.

1 стр.

Добрый день!

Здравствуйте, Мокей Андреевич и Маня Лазаревна. Впервых спешу передать свой красноармейский привет и желаю всего хорошего в вашей жизни, а за тем сообщаю, что я письмо ваше получил 13-2-42 года, которое было вами писано 2-2-42 года и положено, видимо, в Верещагино 6-2-42 г., так как печать стоит Верещагинская. За письмо я вас очень благодарю. Теперь разрешите пару слов о себе. Так вот, Мокей Андреевич, я когда писал то письмо вам, то я на учёбе пробыл всего 20 дней, как будто бы мало, а в действительности это очень много, так как мы сейчас в настоящий момент находимся в таком положении, что каждую минуту приходится нагружать полностью работой или вернее учёбой. Так что не удивительно, что по распорядку дня я лично для себя могу использовать времени только 20 минут в сутки, а остальное учёба и учёба, и 6 часов сна, который приходится урезать до 4-х часов, а иногда и 3 часа поспиш.

А вот я на сегодня на учёбе нахожусь уже 44 дня, а наша программа рассчитана на 2 месяца, так что

2 стр.

уже вам могу написать, что мы программу прошли больше половины, и могу сообщить вам, дорогой Мокей Андреевич, свои результаты учёбы. А они у меня на сегодня вот в каких цифрах: Политподготовка – «отлично», Материальная часть оружия – «отлично», Автодело – «хорошо», Химдело – «отлично», Инженерное дело – «отлично», Топография – «отлично», Санитарная подготовка – «отлично», Уставы – «отлично». Вот примерно как выглядит у меня учёба. И вот учитывая сжатость обучения и быстроту преподавания, у меня дело с учёбой обстоит неплохо, и я ещё к окончанию учёбы хочу добиться кругом на «отлично». Если бы не был загружен проведением уроков по политподготовке и другими, то я бы без сомненно кругом учился на «отлично». Но и то, что я так учусь, конечно не достаётся легко, а приходится много работать над собой, ибо современная война требует от нас культурного волевого командира, и вот этого мы должны добиться во что бы то ни стало –

3 стр.

учиться только на «отлично», не успокаиваясь на хороших оценках, и когда будут после учёбы вверены мне люди, то и руководить ими умеючи, отлично бить врага и доказать ему, что это его последняя авантюра, и и он ей захлебнётся насмерть.

Вот так проходит моя учёба, но почему я на ней останавливаюсь много и надоедаю вам, ибо у меня сейчас вся жизнь проходит в учёбе, а о прогулках и увеселениях не может быть и разговора.. Наша страна и весь наш народ ждёт от нас победы, и мы должны её одержать, так что не время разгуливать.

Жаль братьев Никона, Кузьму, Филарета. Но сейчас не поможеш, а вот уж когда буду там, постараюсь отомстить. Ничего не поделаеш, борьба не бывает без жертв, но нашу семью они выпали тяжелые. Наверное, я чувствую, что родители плачут день и ночь. Хоть бы ты, Маня Лазаревна, ходила к ним и успокаивала бы их в одиночестве.

4 стр.

Благодарю за новости, которые вы мне сообщили, я ими очень доволен. Передайте от меня привет Кириллу Петровичу. Пишите, как живёте, и что у вас нового, а у меня все новое – учёба, больше ничего нет.

Погода у нас эти дни стоит тёплая, и уж начинает пахнуть весной, с потоков уже с железных крыш капает.

Маня Лазаревна, вы пишете, что крёсна хочет ко мне ехать, то надо её отговорить, зачем делать расход, ведь я не думаю умирать, а думаю ещё вернуться домой, ну тогда и встретимся.

Досвиданья, жду вашего письма с нетерпением, и желаю вам плодотворной работы и большего выпуска продукции, ибо она сейчас нужна как никогда.

Привет родителям.

Досвиданья, с приветом к вам Леонид Агеев.

13-2-42 года

Добрый день! Здравствуйте Милей Анд-
ревич и Марья Позоревна. Впервые я пишу пере-
дате свой краеведческий привет и желаю всего
хорошего в вашей семье, а за тем сообщая что
я пишу вам письмо 13-2-42 года, которое было
всем писано 2-2-42 года и положено в архиве в фе-
ренсиско 6-2-42. так как негате сего в архиве
за письмо я вас очень благодарю. Теперь разрешите
мне слов о себе. Так вот Милей Андреевич и
когда писал то письмо вам то я на себе пробил
свою работу как будто бы мало но в действительности
же очень много так как мы сейчас в настоящее
время находимся в таком положении что каждый
минуту приходится заниматься полевыми работами
или вернее учебными. Так что не удивительно что по
распорядку дня я пишу вам письмо и использую
время только 20 минут в сутки, а остальные учебные
и учебные и в часе сна, который приходится урезать
до 4 часов а иногда и часа почти. А вот и на
сейчас на учебные занятия уже 7 часов а наша
программа рассчитана на два месяца так что

Учитывая только на отливки не употреблявшиеся
на хорошие отливки и когда будут посыланы
дверцы или модуль и руководящие или уличные
отливки без врата и доказать ему что это
его посылка в вратах и от неё заглаживается на
смерть. Вот так проходит моя жизнь по
потому и на ней отливается много и по дороге
вот и до у меня сейчас все жизнь проходит в
жизни, а о профессиях и увлечениях не могу
жить и разговора. Жизнь отравил и все как
жизнь идет от нас поведет и мы должны
ее одержать так это не время разучивать.
Жизнь в границах Нилонка, Кузнецов, Фран-
ренто. Но сейчас не помогаю, а вот уже
когда буду там пожеланное отливается
Жизни не поддается борьбе не бывая без
жизни но на нашу жизнь она вся наша жизнь.
Жизнь и жизнь в жизни это родились
жизни где и как. Вот бы мне жизни
разрешить ходить и жить и употребляется
их в однократности.

Благодарю за новости которые вы мне
сводили и уми очень доволен. Передайте
от меня привет Кирилу Петровичу.

Пишите как увидите и что у вас нового, а
у меня все новое убого болше ду рою без
Бога у нас это где от нас берется и у нас
нашнее пархито вестей отомок у нас в
убогого краю какает. Мадя Розаговето
вы пишите это переписи совете ко мне писане
за что се отоварите за ми делами француз

беру все делами нужного и востановлю.
Все делами убого писане в делами
наше и убого все подготовкой работам
и делами делами продукций ио она делами
нужна как писане Кирилу французам

Все делами в привенте и вам

Редюг Оуль

3-2-4/2000